

„Великолепная тройка“ на МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

Московский театр оперетты одним из первых начал театральный сезон в столице. Наш московский корреспондент обратился к художественному руководителю театра Владимиру Аркадьевичу Канделаки с просьбой рассказать о новых постановках и планах коллектива.

«Наш театр, — сказал Владимир Аркадьевич, — показал недавно премьеру «Сто чертей и одна девушка» композитора Тихона Хренникова.

К 46-й годовщине Великого Октября работники Московского театра оперетты покажут музыкальную комедию Рауфа Гаджиева «Куба, любовь моя». Принята к постановке оперетта о жизни студентов «Великолепная тройка» талантливого грузинского композитора Г. Цабадзе. Театр собирается показать школьникам музыкальную комедию С. Туликова «Баранкин, будь человеком».

ВЕНЕЦИАНСКИЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН
Г. ТЫЛИМСКИ

12 СЕН 1943